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每日练习题（108）主要提取土建工程相关重点知识，以试题

形式对考生进行知识考核，希望对考生有所帮助。 1．关于

投标单位作标书阶段的操作做法不妥的是（ ）。 A．对招标

文件进行认真透彻的分析研究 B．对工程量清单内所列工程

量进行详细审核 C．对施工图进行仔细的理解 D．认真对待

招标单位答疑会 2．以下关于工程量清单说法不正确的是（ 

）。 A．工程量清单应以表格形式表现 B．工程量清单是招

标文件的组成部分 C．工程量清单可由招标人编制 D．工程

量清单是由招标人提供的文件 3.混凝土拌和物的和易性包括

流动性、粘聚性和保水性三方面的涵义，影响混凝土和易性

的主要因素有（ ）。 A．养护的温度和湿度 B．水灰比 C．

砂率 D．水泥浆的数量 E．水泥浆的稠度 答案：CDE 解题要

点：混凝土拌和物的和易性包括流动性、粘聚性和保水性三

方面的涵义，影响混凝土和易性的主要因素有：①水泥浆的

数量.②水泥浆的稠度.③砂率，水灰比和水泥的强度等级、养

护的温度和湿度、龄期是影响混凝土强度的因素。 4．一设

备的混凝土基础，底面积为5m*5m，工作面为0.3m，挖土

深1.5m，放坡系数1：0.5，则招标清单挖土工程量为（ ）立

方米. A．55.16 B．60.77 C．37.5 D．25 答案：C 解题要点

：v=5*5*1.5=37.5m3原来的算法：v=(A 2C kh)*(B 2C kh)*h

k2*h3/3=(5 0.6 0.5*1.5)*1.5十(1/3)*0.52*1.53=60.77(m3) 5．建筑

物内变形缝、沉降缝等，凡缝宽在（ ）mm以内者，均依其



缝宽按自然层计算建筑面积。 A．150 B．200 C．300 D．400 

答案：C 分析：建筑物内变形缝、沉降缝等，凡缝宽

在300mm以内者，均依其缝宽按自然层计算建筑面积，并入

建筑物建筑面积之内计算。 相关推荐：#0000ff>2011年造价工

程师考试《计量土建》每日练习题汇总 备考经验

：#0000ff>2011年造价工程师考试各科目复习总攻略#000000>

#ff0000>更多学习资料点击 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


